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Στο πλευρό των κατοίκων της Πυλαίας στάθηκε για άλλη μια φορά ο δήμος ΠυλαίαςΧορτιάτη, με αφορμή την
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εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων  κατά της εγκατάστασης σταθμού κεραιών στην περιοχή του Προφήτη Ηλία,
στην Πυλαία.

Η εκδίκαση της αίτησης ασφαλιστικών μέτρων έγινε το μεσημέρι της Παρασκευής στο Μονομελές Πρωτοδικείο
Θεσσαλονίκης, όπου ο δήμος Πυλαίας  Χορτιάτη παραστάθηκε υπέρ της αίτησης των κατοίκων της περιοχής
που ζητούσαν να απαγορευθεί η εγκατάσταση και η λειτουργία των κεραιών.

Παρών και ο δήμαρχος

Παρών  στην  εκδίκαση  ο  δήμαρχος  ΠυλαίαςΧορτιάτη  Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης,  ο  οποίος  στην  παρέμβασή  του
μετέφερε  την  έντονη  ανησυχία  των  κατοίκων  για  το  ότι  οι  κεραίες  λειτουργούν  σε  πολύ  κεντρικό  σημείο  του
δήμου, γεγονός που εγκυμονεί κινδύνους για την υγεία των κατοίκων.

Επίσης  μετέφερε  την  ομόφωνη  απόφαση  του  Τοπικού  Συμβουλίου  της Πυλαίας  κατά  της  εγκατάστασης  των
κεραιών,  αλλά  και  την  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  του  δήμου  ΠυλαίαςΧορτιάτη  για  να  κάνει
παρέμβαση στην εκδίκαση των ασφαλιστικών μέτρων.

Η απόφαση για τα ασφαλιστικά μέτρα, στα οποία ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη εκπροσωπήθηκε νομικά δια του
προϊσταμένου της νομικής του υπηρεσίας Κώστα Παπαδόπουλου, αναμένεται να ληφθεί σε περίπου ένα μήνα.

Να σημειωθεί ότι πρόσφατα ο δήμος μας είχε συμπαρασταθεί σε προσφυγή 371 ατόμων κατά της εγκατάστασης
σταθμού  κεραίας  κινητής  τηλεφωνίας  δίπλα  σε  συγκρότημα  σχολείων  και  τον  δημοτικό  παιδικό  σταθμό  στην
Πυλαία, αλλά και σε αντίστοιχη περίπτωση στο Πανόραμα και είχε δικαιωθεί δικαστικά.

«Οπως  έχουμε  τονίσει  και  στο  παρελθόν:  με  την  υγεία  των  κατοίκων  και  των  παιδιών  μας  δεν  παίζουμε.  Οι
κεραίες  που  βρίσκονται  δίπλα  σε  σχολεία  και  σπίτια,  αλλά  και  σε  πυκνοκατοικημένες  περιοχές,  όπως  στον
Προφήτη  Ηλία,  πρέπει  να  απομακρυνθούν.  Και  σε  αυτόν  τον  αγώνα  δεν  πρόκειται  να  κάνουμε  κανένα
συμβιβασμό», τονίζει σχετικά ο δήμαρχος.
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